

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ОГОРОДНИЧЕСТВО — БОЛЬШОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ДЕЛО

Война требует, чтобы каждый патриот, любящий свою родину, брал у государства поменьше, а давал ему побольше. И советские люди, сознавая свой долг перед родиной, повышая производительность труда, давая с меньшим количеством рабочих больше продукции, высказывают дополнительные возможности для того, чтобы облегчить государству решение важнейшей задачи — снабжение фронта и промышленных центров продовольствием.

В ряды огородников выходят тысяче тысячи людей, не имеющие опыта. Работа профессиональных организаций, огородных комиссий в связи с этим осложняется. Члены огородной комиссии — это люди, обладающие большим опытом, люди, которым поручено дело огромной государственной важности. И было бы неверно думать, что задача заключается только в том, чтобы получить участок земли от местного совета и правильно распределить его. Получение участка, распределение его — это полдела. Главное — заготовить в достаточном количестве семена, организовать хорошую обработку земли, вовремя и на высоком агротехническом уровне провести посевы картофеля и овощей, обработать огороды, ухаживать за посевами и добиться высокого урожая.

V Сессия Верховного Совета РСФСР 1-го созыва

1 марта в Кремле открылась V Сессия Верховного Совета РСФСР. К 7 часам утра заседания Верховного Совета РСФСР собрался депутаты и гости — работники и ударили молотком — рабочий труд, рабочие писатели, работники искусства, представители Красной Армии, корреспонденты советской и иностранной печати.

— Борьба за увеличение выработки и дальнейшая мобилизация материальных и денежных ресурсов нашей страны — задача, стоящая перед нами в 1944 году. Восстановление хозяйства, разрушенного немецкими оккупантами, это задача, которая является задачей и хозяйственных органов.

Успешное выполнение государственного бюджета РСФСР на 1944 год — важнейшая задача. Государственный бюджет РСФСР на 1944 г. намечены в сумме 24,573 млн. рублей. Большинство этих расходов направляется на финансирование социально-культурных мероприятий.

Информационное сообщение о заседаниях V Сессии Верховного Совета РСФСР 1-го созыва 2 марта 1944 года

Вчера, 2 марта, в 11 часов дня, в зале заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле, состоялось второе заседание V Сессии Верховного Совета РСФСР 1-го созыва.

Президиумствует — заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат Тынчеров А. Х.

В порядке дня — обсуждение доклада о Государственном бюджете РСФСР на 1944 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили депутаты Баранов А. А. (Минераловодский округ, Ставропольский край), Ибрагимов Р. И. (Мелеузовский округ, Башкирская АССР), Абрамов А. Д. (Череповецкий городской округ, Вологодская область), Андреев З. А. (Шувальский округ, Чувашская АССР), председатель полкомхоза Горьковского областного совета депутат от трудящихся Ефимов А. П., депутаты Предтеченский А. М. (Ивановско-Славянский округ, Ивановская область), Измайлова Г. Г. (Буковский округ, Татарская АССР), председатель полкомхоза Смоленского областного совета депутат от трудящихся тов. Мельников Р. Е., депутаты Тарасов П. С. (Волоколамский округ, Московская область), Лоскут И. М. (Автозаводский округ, Горьковская область).

На этом второе заседание V Сессии Верховного Совета РСФСР закрывается.

В 6 часов вечера, 2 марта, состоялось третье заседание V Сессии Верховного Совета РСФСР.

Президиумствует заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат Тынчеров А. Х.

В порядке дня — продолжение прений по докладу о Государственном бюджете РСФСР на 1944 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили депутаты Амосов П. В. (Атласский округ, Якутская АССР), Батамиров А. М. (Одольковский округ, Воронежская область), Сарычева М. В. (Загорский округ, Московская область), народный комиссар пищевой промышленности РСФСР тов. Романович С. Д., депутат Волков П. С. (Московский районный округ, Горьковский округ, Свердловский округ, Свердловский районный совет депутатов трудящихся тов. Головин В. П., депутат Старостинский А. П. (Бологовский округ, Владимирская область).

На этом третье заседание V Сессии Верховного Совета РСФСР закрывается.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Оперативная сводка за 2 марта

В течение 2 марта на НАРВСКОМ направлении наши войска овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами немецкой обороны и улучшили свои позиции на плацдарме юго-западного гор. НАРВА.

На ПСКОВСКОМ направлении наши войска вели наступательные бои, в ходе которых выбили противника из нескольких опорных пунктов его обороны.

На ОСТРОВСКОМ направлении наши войска, продолжая наступление, овладели районным центром Ленинградской области СОШКИНО, а также с боями заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе ЗАМОШЬЕ, РОЖАНА, ЦЕРКОВИЩЕ, САМУХИНО, БЕЛОВА, ТЕРЕГАВА, ТАСТЕНЬ, ЛОБАНЬ, ДЕДОВИЦЫ и железнодорожные станции СОШКИНО, СЕРГИНО.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 1 марта наши войска на всех фронтах победил и уничтожил 23 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 24 самолета противника.

На Нарвском направлении наши войска в результате ожесточенных боев овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника. Немцы несколько раз бросали в контратаки, пытаясь вернуть потерянные ими позиции. В контратаке гитлеровцы потеряли 1000 солдат и офицеров противника. На другом участке Псковской губернии в районе г. Псков наши артиллерия и противотанковые ружья сожгли 8 немецких танков, в том числе 3 танка типа «Тигр». Захвачено и уничтожено несколько артиллерийских батарей и склад боеприпасов.

В заключение союзники подчеркивают, что каждая область, край, автономная республика, все финансовые органы и местные советы должны из месяца в месяц, из квартала в квартал обеспечивать выполнение местных бюджетов.

В цифрах бюджета — говорит тов. Власов — выражена непреклонная решимость партии Российской Федерации еще более укрепить военное и экономическое могущество нашей великой советской родины и обеспечить скорейший и окончательный разгром немецко-фашистских захватчиков. Задачей этой победы является неурушимая борьба народов Советского Союза, их любовь к своей родине, их преданность Советскому правительству, вокруг которого сплотилась и консолидировалась партия и народ.

На этом первом заседании V Сессии Верховного Совета РСФСР заканчивается.

В Балтийском море потоплен транспорт противника вооружением в 2,500 тонн.

Латышский партизанский отряд «Восток» за последние дни разгромил 4 немецких военных телефонных станции и захватил 22 специальных аппарата.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в Ракитинском районе, Блеской области: «Чудовищные преступления совершили гитлеровские разбойники в нашем районе. После изгнания немцев в селе Ракитино обнаружено 5 массовых могил, в которых похоронены жертвы фашистского террора. По далеко летопольным лугам, немские мерзавцы расстреляли более 600 мирных граждан, кроме того, гитлеровцы убили 1,267 жителей на территории в Германии. Фашистские громилы опустошили и разрушили 28 школ, сожгли библиотеки и школьное имущество. В селе Баламутова учителя П. Белозвонич и сестра Белозвонича Наталья зверски убили этих учителей и бросили их трупы в канаву. Гитлеровские мерзавцы разрушили и сожгли 340 жилых домов и более 130 государственных и общественных зданий».

Ленинградский партизанский отряд «Восток» за последние дни разгромил 4 немецких военных телефонных станции и захватил 22 специальных аппарата.

Вручение орденов Суворова и Кутузова

2 марта Президент Президиума Верховного Совета СССР тов. М. П. Калинин вручил ордена Суворова I степени Маршалу Советского Союза С. М. Буденному, К. Е. Ворошилову, Б. М. Шапошникову, генерал-полковнику А. С. Щербакову, награжденным за успешное выполнение заданий Верховного Главнокомандования, и генерал-лейтенанту А. А. Жданову — за умелое и мужественное руководство боевыми операциями и за достигнутые в результате этих операций успехи в боях с немецко-фашистскими захватчиками.

ИЗДАНИЕ ДОКЛАДОВ В. М. МОЛОТОВА И А. Г. ЗВЕРЕВА

Государственное издательство политической литературы издало отдельную брошюру доклад товарища В. М. Молотова в Верховном Совете СССР о преобразовании Народного Обороны и Наркоминдела из областного в союзно-республиканские наркоматы. Тираж брошюры — 1 миллион экземпляров. Одновременно вышла из печати брошюра с докладом Нардного комиссара финансов СССР тов. А. Г. Зверева на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей О государственном бюджете СССР на 1944 год и исполнении государственного бюджета СССР за 1940, 1941 и 1942 годы. Тираж брошюры — 250 тысяч экземпляров.

Угольная промышленность перевыполнила февральский план

Горняка угольных бассейнов страны в истекшем месяце добыли топлива значительно больше, чем в январе. Февральский план по всему Наркормату угольной промышленности в целом выполнен на 100,7 проц.

Промышленность успешно выполнила февральский план

ТАГЛ. 2 марта (по телефону). Приказ товарища Сталина по поводу Красной Армии на фронтах Отечественной войны вдохновил трудящихся Таглы на высокопроизводительный труд, на увеличение выпуска боевой продукции.

Горняки держат слово

КРАСНУРАЛЬСЬК (по телефону). Перевозки угля Ново-Ленинского рудника треста Красноярского угляда тт. Писарев, Озеров, Русских и Швыров обязались за шесть месяцев выполнить годовую норму.

Врачебная помощь на Памире

Исполнилось 10 лет со дня организации в Сталинабаде санитарной авиации. За это время она произвела свыше 3 тысяч самолетовылетов, из них более половины в отдаленные высокогорные районы Памира и Гарма. Тысячи трудящихся своевременно получали необходимую медицинскую помощь.

На Кубани начали сеять

КРАСНОДАР. Еще в середине февраля на Кубани установилась теплая погода. В первые же теплые дни колхозы края приступили к посевным работам. Везде ладчатая пахота и очистка полей от сорняков. На пахоту и боронование поставлены не только конные, но и тракторы. В колхозе «Красная Москва» и совхоз «Кубань» первыми в край начали пахоту на тракторах. Машин работают день и ночь.

Станки-уникумы

Инженеры Московского завода «Станкоконструкция» сконструировали уникальные станки для выполнения сложных операций в производстве танковых деталей. Конструкция станка гарантирует безаварийность в работе, исключает простои от засадин и позволяет тщательно обрабатывать ответственные детали.

Новая гидростанция

ВОРОНЕЖ. Коллектив Калачевской МТС построил на реке Тагуловка гидростанцию. Строительство производили рабочие МТС во свободное время и закончили его в три месяца. Турбина изготовлена на месте силами рабочих станции. Мастерские МТС и ряд предприятий города получили ток, горючую воду.

Отовсюду

Шадринский завод осоло и начал серийный выпуск печатных машин «Америка» Т-2.

Угольная промышленность перевыполнила февральский план

Горняка угольных бассейнов страны в истекшем месяце добыли топлива значительно больше, чем в январе. Февральский план по всему Наркормату угольной промышленности в целом выполнен на 100,7 проц.

Промышленность успешно выполнила февральский план

ТАГЛ. 2 марта (по телефону). Приказ товарища Сталина по поводу Красной Армии на фронтах Отечественной войны вдохновил трудящихся Таглы на высокопроизводительный труд, на увеличение выпуска боевой продукции.

Горняки держат слово

КРАСНУРАЛЬСЬК (по телефону). Перевозки угля Ново-Ленинского рудника треста Красноярского угляда тт. Писарев, Озеров, Русских и Швыров обязались за шесть месяцев выполнить годовую норму.

Врачебная помощь на Памире

Исполнилось 10 лет со дня организации в Сталинабаде санитарной авиации. За это время она произвела свыше 3 тысяч самолетовылетов, из них более половины в отдаленные высокогорные районы Памира и Гарма. Тысячи трудящихся своевременно получали необходимую медицинскую помощь.

На Кубани начали сеять

КРАСНОДАР. Еще в середине февраля на Кубани установилась теплая погода. В первые же теплые дни колхозы края приступили к посевным работам. Везде ладчатая пахота и очистка полей от сорняков. На пахоту и боронование поставлены не только конные, но и тракторы. В колхозе «Красная Москва» и совхоз «Кубань» первыми в край начали пахоту на тракторах. Машин работают день и ночь.

Станки-уникумы

Инженеры Московского завода «Станкоконструкция» сконструировали уникальные станки для выполнения сложных операций в производстве танковых деталей. Конструкция станка гарантирует безаварийность в работе, исключает простои от засадин и позволяет тщательно обрабатывать ответственные детали.

Новая гидростанция

ВОРОНЕЖ. Коллектив Калачевской МТС построил на реке Тагуловка гидростанцию. Строительство производили рабочие МТС во свободное время и закончили его в три месяца. Турбина изготовлена на месте силами рабочих станции. Мастерские МТС и ряд предприятий города получили ток, горючую воду.

Отовсюду

Шадринский завод осоло и начал серийный выпуск печатных машин «Америка» Т-2.

